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MERHAMET 
HER ZAMAN 
İNTİKAMDAN DAHA ASİLDİR

MERHAMETTEN VAZGEÇMEYİN

Hintli bir adam suda bata çıka ilerlemeye çalışan bir akrep görür.                                             Onu kurtarmaya karar verir ve parmağını uzatır, akrep onu sokar.                                             Hintli, tekrar akrebi sudan kurtarmaya çalışır ama akrep onu tekrar sokar.

Yakınlardaki başka birisi Hintli adama, onu sürekli sokmaya çalışan akrebi             kurtarmaya çalışmaktan vazgeçmesini söyler. Ama Hintli adam şöyle der:                  “Sokmak akrebin doğasında vardır.  Benim doğamda ise merhamet var.                                    Neden sokmak akrebin doğasında var diye kendi doğamda olan merhametten vazgeçeyim?”

MERHAMETTEN VAZGEÇMEYİN. 

İYİLİĞİNİZDEN VAZGEÇMEYİN. 

ANNE MERHAMETİ

Ünlü doğa parkı Yellowstone National Park’da çıkan bir yangın sonrası görevliler, hasar tespit çalışmaları için ormanda geziyorlardı. Görevlilerden biri, bir ağacın dibinde küller içinde neredeyse kömürden bir heykele dönüşmüş bir kuş gördü. Görevli, elindeki çubukla hafifçe dokundu kömürleşmiş kuşa. Dokunur dokunmaz kuşun kanatları altından üç küçük                                    kuş yavrusunun cıvıldayarak çıktığını gördü. Anne kuş, gelen tehlikeyi fark ederek,                yavrularını bir ağacın arkasına getirmiş, kendisinin yanacağını bile bile onları kanatlarının altında saklamıştı. Yangın, yayılmadan çok rahatlıkla uçup oradan uzaklaşması mümkünken yavrularının yanında kalmayı tercih etmişti. Alevler, bulunduğu yere varıp küçücük bedenini kavurmaya başladığında hiç kıpırdamadan kalmıştı. Bedeni, yanıp kavrulmuştu, ama geriye                                                                  hiç ölmeyecek bir “anne” heykeli bırakmıştı…
Hayatın Bize Sunduğu En Büyük Nimetin Kıymetini Bilelim:
“ANNE  MERHAMETİ”
SENDEN AŞAĞI OLANA 

MERHAMET ET Kİ, 

SENDEN ÜSTÜN OLAN DA SANA MERHAMET ETSİN.

HZ. ALİ (r.a )
NERDE GÖRSEN GÖNLÜ KIRIK, MERHEM OL.

ÖYLE MAZLUM YOLDA KALSA, YOLDAŞ OL.

                                                                                                                                                                                       Ahmet Yesevî
KÜÇÜKLERİMİZE 
MERHAMET ETMEYEN,
SAYGI GÖSTERMEYEN 
BİZDEN DEĞİLDİR. 

                                                                 Hadis-i Şerif

































































































































































































































